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PÊCHE AU SAUMON SUR LA MIRAMICHI
Moncton – le 20 juillet 2012 -  Pêches et Océans Canada (MPO) a annoncé aujourd’hui que les fosses suivantes de pêche au saumon seront fermées à la pêche, pour cause de fortes températures et bas niveaux des eaux, à compter du Lundi 23 juillet 2012:

· Confluence du ruisseau Salmon et de la rivière Cains et les eaux du ruisseau Salmon en amont à partir de sa confluence avec la rivière Cains jusqu’à la route South Cains;
· Confluence du ruisseau Otter et de la rivière Cains;
· Confluence du ruisseau Sutherland et de la rivière Northwest Miramichi et ruisseau Sutherland en amont de sa confluence avec la rivière Northwest Miramichi jusqu’au pont de la Route 420;
· Confluence du ruisseau Butty's et de la rivière Renous et les eaux du ruisseau Butty’s en amont de sa confluence avec la rivière Renous jusqu'à la route South Renous.
· Les eaux de la rivière Miramichi Sud-Ouest à Quarryville, 300 m en amont et 300 m en aval du pont de Quarryville, incluant le ruisseau Indian Town de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud-Ouest, en amont vers le pont de l’Autoroute 108;
· Confluence du ruisseau Wilson et de la rivière Miramichi Sud-Ouest, incluant les eaux  du ruisseau Wilson jusqu’à 100 mètres en amont de son embouchure;
· Les eaux de la rivière Miramichi Sud-Ouest autour de la station de pompage située au N 46.86483,  W 65.67698 (WGS 84);
· Confluence du ruisseau Gray Rapids et de la rivière Miramichi Sud-Ouest, et les eaux du ruisseau Gray Rapids en amont de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud‑Ouest jusqu’à la Route 118;
· Confluence du ruisseau Morse et de la rivière Miramichi Sud-Ouest et les eaux du ruisseau Morse en amont de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud‑Ouest jusqu’à la route Howard;
· Confluence du ruisseau Black et de la rivière Miramichi Sud-Ouest, et les eaux du ruisseau Black en amont de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud-Ouest jusqu’à la route South Cains River;
· Confluence du ruisseau Donnelly et de la rivière Miramichi Sud-Ouest, et les eaux du ruisseau Donnelly en amont de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud-Ouest jusqu’au pont de la route South;
· Confluence du ruisseau Betts Mills et de la rivière Miramichi Sud-Ouest et les eaux du ruisseau Betts Mills en amont de son confluence avec la rivière Miramichi Sud‑Ouest jusqu’à l’Autoroute 8;
· Confluence du ruisseau Porcupine et de la rivière Miramichi Sud-Ouest et les eaux du ruisseau Porcupine en amont de sa confluence avec la rivière Miramichi Sud‑Ouest jusqu'à la route Story Town;
· Confluence du ruisseau Big Hole et de la rivière Miramichi Sud-Ouest;
· Confluence du ruisseau Mill et de la rivière Miramichi Sud-Ouest.
Veuillez vous référer à l'ordonnance de modification du Golfe 2012-054 pour plus de détails. Le registre des fermetures de pêches et ordonnances est disponible en ligne à l'adresse suivante:

http://www2.glf.dfo-mpo.gc.ca/fam-gpa/cp/ord/index-f.php
Pour de plus amples renseignements veuillez contacter votre bureau local du MPO.
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